



## ДОКЛАД

№ 2/12.07.2016 г.

### за извършен вътрешен одит

**Ръководител на одиторския екип:** доц. д-р Ирена Мишева

**Одитори:**

1. доц. д-р Яким Китанов
2. Недко Минков

**Одитирана дейност:** Учебната и административната дейност във ВУЗФ.

**Отговорник за одитираната дейност:**

**Времетраене на одита:** от 10,00 до 11,30 часа на 12.07.2016 г.

**Цел и обхват на одита:** Осигуреност на учебната и административната дейност във ВУЗФ с учебни зали и работни кабинети.

**Оценка на степента на съответствие на одитираната дейност спрямо писмено регламентираните изисквания (клауза 6.4 от Наръчника на СУК на ВУЗФ):**

При извършения одит се констатира следното:

Във ВУЗФ е създадена подходяща работна среда за провеждане на учебни занятия със студентите и за административното им обслужване.

Висшето училище разполага с 15 учебни зали, от които три са компютърни. Работните места в тях са достатъчни за нормалното осъществяване на образователната дейност съобразно възприетия режим за организация на учебния процес в училището (учебните занятия със студентите в бакалавърската степен в задочната форма на обучение се провеждат преди започване на занятията със студентите в редовната форма през съответния семестър, а в магистърската степен – основно в съботните и неделните дни). Учебните зали са съобразени с изискванията за академичност, функционалност и съвременен дизайн. В тях са осигурени необходимите технически средства за мултимедийно представяне на учебния материал по отделните дисциплини.

Осигурени са също така три работни кабинета за учебните съвети, един кабинет за хоноруваните преподаватели и един кабинет за докторанти, както и 14 читателски места за студенти и преподаватели в библиотеката на училището.

За нуждите на административното обслужване на студентите са осигурени 15 работни кабинети за служителите във висшето училище. В тях има достатъчно работни



места със съответно техническо оборудване (компютри и принтери с копиращи устройства).

Учебните зали и работните кабинети на административните служители във висшето училище се поддържат в много добро състояние. Не се констатираха случаи на недоволство от страна на студентите за състоянието на материалната база на училището, свързана с тяхното обучение и административно обслужване.

**Зона за подобрене:** Да се осигури бяла дъска в новата зала П01, в която засега се използва само флипчарт.

**Заклучение:** Одиторският екип оценява, че осигуреността във ВУЗФ с учебни зали и работни кабинети отговаря на изискванията и нуждите на учебната и административната дейност във висшето училище. За това свидетелстват и оценките на студентите за удовлетвореността им от материалната база на училището, което се установява от провежданите сред тях анкети в края на всеки семестър.

Ръководител на  
одиторския екип:

(доц. д-р Ир. Мишева)

Отговорник за  
одитираната дейност:

(гл. ас. д-р Р. Вазов)